

# 未来一周，高温将持续“在线”

预计最高气温逼近40℃

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 昨日8时51分，气象部门发布高温橙色预警，当日最高气温39℃，出现在衡阳县；衡阳市城区则为37.7℃。“立秋”已过，暑气蒸腾。预计未来一周，天天都是高温，让人感受到夏日阳光无限的“热”情。

**链接：湖南中北部局地有暴雨 南部暑热持续**

湖南省气象台预计，10日，湘中以北阴天有小到中等阵雨或雷阵雨，部分地区大雨，其中常德、益阳北部局地暴雨，其他地区晴天间多云；11日，湘西阴天有小到中等阵雨或雷阵雨转多云，其他地区晴天间多云；南风2~3级；最高气温湘东南34~36℃，其他地区32~34℃；最低气温湘西北25~27℃，其他地区27~29℃。

根据湖南省气象台监测显示，8日8时至9日8时，最高气温湘东南36~38℃，其他地区33~35℃，全省共63站超过35℃，其中衡阳、株洲、郴州的11站超过37℃，最高气温出现在衡阳市衡阳县，38.6℃。

受高空槽波动影响，8月10日以多云天气为主，午后有分散性阵雨或雷阵

雨；11—16日，副热带高压重新“掌权”，晴热加剧升级，将开启一段“炙烤”煎熬的日子，高温进一步发展，预计最高气温将飞冲逼近40℃。

气象专家提醒，应关注干旱发展，做好保水蓄水工作，适时开展人工增雨；提前做好防暑降温措施。

35℃以上的高温天气，部分地区最高温度可达37~39℃，局地可达40℃以上。像是南昌和长沙，高温将频频“打卡上线”，而且不仅白天气温高，夜间也难以享受清凉，需注意防暑。

■ 烤验

8月以来，衡阳市连续多日出现35℃以上的高温天气。烈日当头，骄阳似火，南岳机场机坪地表温度突破50℃。7日下午，五架航班同时进港，南岳机场货运人瞬间紧张忙碌起来，在高温下通力合作完成一趟趟进出港行李转运，一次次将国内出港货物运送至飞机。每天1000件左右的行李、近8000公斤的货物从南岳机场“飞”往全国。据了解，今年7月，南岳机场完成进出港货邮运输154.5吨，创2014年通航以来的单月历史新高。图为工作人员正在搬运行李。

■罗盟 摄



## 半小时帮乘客找回丢失行李

高铁交通执法人员热情服务受到失主好评

■本报记者 金明达

通讯员 刘先军 左凯

**本报讯** 8月9日下午4时许，市交通运输综合行政执法支队高铁衡阳东站执法人员仅用半小时就将乘客遗失的行李找回，乘客对执法人员和衡阳的哥竖起大拇指，连声道谢。

当日下午，两名乘客匆匆赶到高铁交通执法人员求助称，先天下午3点多在高铁站打的遗失一个白色行李袋，内有证件等贵重物品。由于发票遗失，当班执法人员陈建文立即调取监控视频，通过乘客的

穿着、乘车时间仔细查看比对，确定了当时乘客乘坐的出租车车号，并联系到船山公司出租车驾驶员。凑巧的是，当时该车驾驶员刚好就在通道内，很快就将乘客遗失在尾箱里的白色行李袋送到岗亭，并顺利归还失主。

据不完全统计，自今年5月以来，站场执法人员为市民找回遗失的行李、证件、银行卡等物品200余件，为市民提供出行帮助1000余次。执法人员在此提醒，乘客下车前要按照的哥提醒，检查并带好随身物品。若不慎遗失，可以现场寻求执法人员帮助，或拨打0734-3111234求助。

## 深海野生带鱼 黄花鱼罐头 传统工艺 肉嫩刺酥 老少皆宜

广告  
深海带鱼黄花鱼 大口吃 原价39元1罐 今明后3天厂家补贴只需7块9



厂家声明

①原料好，精选无污染渤海湾深海的野生鱼；②配料好，秘制配方，无任何防腐剂香精色素，低盐少油；③工艺好，先煎后煮，老汤卤汁，高温加压杀菌，真空密封包装；

④营养丰富，所含的优质蛋白质，更容易吸收，是理想的滋补品；⑤食用方便，开罐即食，鱼骨都已剔除，可以放心食用。

### 惠民通知

厂家为推广品牌，让老百姓吃上好的野生鱼罐头，特举办本次活动：原价39元/罐的野生鱼罐头，仅需7.9元/罐，一箱12罐带鱼罐头+12罐黄花鱼罐头共24罐只要198元；平常买1罐的钱今天可以买5罐，超值划算，保质期24个月，可以放心购买囤货，让你足不出户，就能领略大海的味道！青岛海福号食品有限公司

抢购热线：400-667-2800

## 甘建华获首届吴伯箫散文奖

**本报讯** 8月8日，首届吴伯箫散文奖颁奖仪式在山东济南市举行，衡阳知名作家甘建华《南岳石刻探寻记》荣获优秀奖。

吴伯箫（1906—1982）是当代著名散文家和教育家，代表作有《羽书》《难老泉》《黑红点》《菜园小记》《记一辆纺车》等，曾有17篇名作被收入中学语文课本，影响了一代又一代读者。山东省散文学会与济南市吴伯箫研究会及其故里莱芜区，联合举办首届“吴伯箫散文奖”全国散文新作品大赛，自2020年起每年一届，旨在褒奖新时代散文原创作品。本次活动历时3个多月，共收到来稿2920件，经过初选、复评、终评等细致工作，共评出一等奖10篇、优秀奖40篇、贡献奖1篇、荣誉奖4篇，获奖作品和入选作品将结集出版发行。

甘建华是中国作家协会会员，散文作品之前曾获青海省首届青年文学奖（1991年）、第二届中华铁人文学奖（2004年）、第七届全国冰心散文奖（2016年）、首届丝路散文奖（2016年）、冰心散文奖得主在场散文竞赛奖（2017年）、第三届四川散文奖（2018年）等奖项。

## “雌雄大盗”出没 路边摩托车遭殃

南岳警方破获系列盗窃摩托车案，2名嫌疑人落网

■本报记者 姚永军 通讯员 张选华

**本报讯** 怀揣60多片钥匙套锁盗车！8月4日凌晨，市公安局南岳分局民警经过数天蹲守，一举破获系列摩托车盗窃案，破案11起，抓获犯罪嫌疑人2名。

近期，南岳派出所陆续接到十余起摩托车被盗的报案，因为案发地点相近，且作案手法相似，民警判断可能为同一团伙作案。

为挽回人民群众损失，维护南岳旅游环境，南岳派出所联合刑侦大队、网安大队对案件展开调查，通过侦查研判，迅速锁定了犯罪嫌疑人李某梅和犯罪嫌疑人王某华。

8月4日凌晨，蹲守民警在金沙路将再次作案的犯罪嫌疑人李某梅（女，42岁，珠晖区人）和犯罪嫌疑人王某华（男，52岁，衡阳县人）抓获，缴获作案工具摩托车钥匙60余片。

经查，犯罪嫌疑人李某梅和王某华多次坐车来到南岳，专门于凌晨时分在街面上寻找停放的摩托车，用准备好的60余片摩托车钥匙进行套锁作案，得手后再驾驶被盗车辆离开，共盗窃摩托车11辆。经讯问，犯罪嫌疑人李某梅和王某华对套锁盗窃11辆摩托车的犯罪事实供认不讳。

目前，2名犯罪嫌疑人已被南岳警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。